



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ  
PRAHOVA

15 ianuarie 2024

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat, pe parcursul anului 2023, "Campania națională de supraveghere a pieței produselor industriale din domeniul de competență al Inspecției Muncii, conform Programului sectorial pentru anul 2023, coordonat de către Comisia Europeană".

În cursul anului 2023, inspectorii de muncă din cadrul compartimentului Securitate și Sănătate în Muncă au efectuat acțiuni de control în unități care au domeniul de activitate corespunzător codului CAEN: 4662 - Comerț cu ridicata al mașinilor și uneltelor, CAEN: 4719 - Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate cu vânzare predominantă de produse nealimentare, CAEN: 4754 - Comerț cu amănuntul al articolelor și aparatelor electrocasnice în magazine specializate.

Campania a avut ca scop verificarea implementării prevederilor actelor normative stabilite prin Directivele europene referitoare la introducerea pe piață a produselor:

- H.G. nr.1029/2008 privind condițiile introducerii pe piață a mașinilor ce transpune Directiva 2006/42/CE privind echipamentele tehnice;
- H.G. nr.409/2016 privind stabilirea condițiilor pentru punerea la dispoziție pe piață a echipamentelor electrice de joasă tensiune ce dispune Directiva 2014/35/UE privind echipamentele electrice de joasă tensiune.

Astfel, în perioada menționată, au fost efectuate un număr de 66 de controale și au fost verificate 489 de produse, ocazie în care s-au constatat următoarele:

- 485 de produse erau conforme;
- 4 produse erau neconforme, pentru care s-au aplicat două avertismente.

Totodată, inspectorii de muncă au aplicat ca sancțiune complementară interzicerea comercializării produselor, respectiv până la prezentarea Declarației de conformitate la I.T.M Prahova. În concluzie, majoritatea angajatorilor verificați, au luat în considerare prevederile directivelor privind echipamentele tehnice și cele ale echipamentelor electrice de joasă tensiune.

Subliniem faptul că personalul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova va continua acțiunile de îndrumare și consiliere în domeniul securității și sănătății în muncă, cu scopul promovării unui mediu de muncă sigur și sănătos, pentru stabilirea măsurilor care se impun pentru prevenirea producerii evenimentelor grave, precum și pentru implementarea măsurilor de securitate și sănătate în muncă pentru creșterea stării de bine la locul de muncă.

### Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul